
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2020 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: Τηλε-συνάντηση για το Δίκαιο του Ανταγωνισμού στην Ψηφιακή Οικονομία 

 

Ενόψει των επερχόμενων νομοθετικών εξελίξεων, τόσο σε εθνικό όσο και σε ενωσιακό επίπεδο, 

που στοχεύουν στη ριζική αναθεώρηση της εφαρμογής των κανόνων ανταγωνισμού στο ψηφιακό 

περιβάλλον – συμπεριλαμβανομένης της προωθούμενης τροποποίησης του ν. 3959/2011 και των 

ευρωπαϊκών πρωτοβουλιών για την υιοθέτηση κανονιστικού πλαισίου για τις ψηφιακές 

υπηρεσίες (Digital Services Act) και τις ψηφιακές αγορές (Digital Markets Act) – η Επιτροπή 

Ανταγωνισμού («ΕΑ») έχει προχωρήσει στο διορισμό του καθηγητή Μιχάλη Ιακωβίδη (London 

Business School) ως επικεφαλής συμβούλου για ζητήματα ψηφιακής οικονομίας, καθώς και μιας 

συμβουλευτικής επιτροπής επιστημόνων από κορυφαία διεθνή πανεπιστήμια, με επικεφαλής τον 

καθηγητή Frédéric Jenny, Πρόεδρο της Επιτροπής για θέματα Ανταγωνισμού του ΟΟΣΑ.  

Η ΕΑ επιδιώκει να μετέχει ενεργά στις συναφείς διαβουλεύσεις που διενεργούνται στο πλαίσιο 

του Ευρωπαϊκού Δικτύου Ανταγωνισμού. Για το σκοπό αυτό, επιθυμούμε να βρισκόμαστε σε 

ανοιχτή επικοινωνία με εκπροσώπους ελληνικών επιχειρήσεων προκειμένου να κατανοήσουμε 

τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν, καθώς και την αντίληψή τους περί της ανταγωνιστικής 

διαδικασίας στο ψηφιακό περιβάλλον, υπό το πρίσμα των ειδικότερων χαρακτηριστικών της 

ελληνικής οικονομίας και του ευρύτερου στόχου της ψηφιακής μετάλλαξης αυτής. 

Σε αυτό το πλαίσιο, η ΕΑ διοργάνωσε την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020 την πρώτη άτυπη τηλε-

συνάντηση για θέματα ψηφιακής οικονομίας. Σε αυτή συμμετείχαν εκπρόσωποι επιτυχημένων 

ψηφιακών επιχειρήσεων και αναπτυσσόμενων startups, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να 

μοιραστούν τους προβληματισμούς τους για τις συνθήκες ανταγωνισμού στο ψηφιακό 

περιβάλλον και πρότειναν λύσεις για την ενίσχυση της θέσης των ελληνικών εταιριών στο διεθνή 

ανταγωνισμό. Της συζήτησης στρογγυλής τραπέζης, την οποία συντόνισε ο καθηγητής Νομικής 

του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, κ. Μιχαήλ-Θεόδωρος Μαρίνος, προηγήθηκαν 

παρουσιάσεις για επίκαιρα ζητήματα δικαίου και οικονομικών του ανταγωνισμού από τους: κκ. 

Ιωάννη Λιανό, Πρόεδρο της ΕΑ, Μιχάλη Ιακωβίδη, καθηγητή στο London Business School, και 

Νικόλαο Οικονομίδη, καθηγητή στο Leonard N Stern School of Business του Πανεπιστημίου της 

Νέας Υόρκης. 

Η ΕΑ φιλοδοξεί να συνεχίσει τις επαφές της με τον κόσμο των επιχειρήσεων και ενθαρρύνει 

κάθε ενδιαφερόμενο μέρος να αιτηθεί και να προγραμματίσει κατ’ ιδίαν τηλε-συνάντηση με 

στελέχη της Υπηρεσίας για θέματα αρμοδιότητάς της, κάνοντας χρήση των νέων Ψηφιακών 

Υπηρεσιών της ΕΑ. Περισσότερες λεπτομέρειες για τις Ψηφιακές Υπηρεσίες της ΕΑ και 

πληροφορίες για την πρόσβασή σας σε αυτές μπορείτε να βρείτε εδώ. 
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